

RETTIFICA - ERRATA CORRIGE

Nel testo dell'avviso pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 1 del 03/01/2020, alla pagina n.45, dove è scritto “..... Le domande di ammissione al concorso, redatte su carta semplice, devono essere presentate direttamente o inoltrate a mezzo raccomandata con ricevuta di ritorno al Direttore Generale dell'ASL VCO – Via Mazzini n. 117 – 28887 Omegna, entro il termine perentorio di 30 giorni a decorrere dal giorno successivo a quello della data di pubblicazione del bando per estratto nella Gazzetta Ufficiale. Le domande possono altresì essere presentate mediante trasmissione in formato *.pdf* di tutta la documentazione richiesta al presente concorso attraverso posta elettronica certificata (P.E.C.) all'indirizzo : protocollo@pec.aslvco.it . In caso di invio tramite P.E.C. la data di spedizione è stabilita e comprovata dall'Ente ricevente. Non è valido l'invio da casella di posta elettronica semplice, anche se indirizzata alla P.E.C. aziendale.....” **LEGGASI** “.....Il termine per la presentazione delle domande, da inviare tramite procedura on-line, scade il trentesimo giorno successivo alla data di pubblicazione del presente avviso nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana.....”